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Soit l'équati :
équation {E} déﬁl’lll.& par (E] rx? o 1 +':j:+ 1 =0 et on note S son discriminant.
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2) En déduire les solutions de (E). (2 points) ~
3) Résoudre les équations suivantes:
a) e{lnz)’ — {1+ eHlnz+e=0. (2 points)
b} e* — {% +ele” + 1= 0. (2 points) :
Probléme (12 points) J

Inz)?
u. On note O sa courbe represen- l

Soit f la fonction numérique définie par f(z) =
tative dans un repére orthogonal.

1} Déterminer le domaine de définition D, de f. {1 point)
2} On poge g{z) =z —¢lnz. On l:l(l."tp €, 53 courbe representative
a) Etudier [e sens de variations te g et dresser son tebleau de yariation,
(2 4 1 points)
b} Tracer C, et en diduire que 'équation g{r) = 0 admet une solution réelle qu’on
notera & (1 4+ 0.5 pﬂints:l :

3) On pose k(z) = 2+ elnz. On note G, sa courbe representative

a) Etudier le sens de variations de k et dresser son tableau de variation.

(2 4 1 points)
b} Tracer Ci et en déduire que 'équation k(z) = 0 admet, une solution réelle qu'on
notera 8. {1 + 0.5 points) - '

1
4) On note A la droite d'équation &y = i

a) Justifier que 'équation f(z) = Jz peut se s'écrire g(x) k(z) = 0. (1.5 points)
b) En déduire les coordonnées des points A, et By points d'intersection entre Cy
et A, (0.25 4 0.25 points)
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